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4 и 5 одделение деветолетка 
 
 Секоја од задачите со реден број од 1 до 8 се вреднува со 3 поени 
 
 

 1. Ilija na list hartija go pi{uva zborot MATEMATIKUM. Toj saka 
isti bukvi da gi oboi so ista boja, a razli~ni bukvi so razli~na boja. 
Kolku razli~ni boi toj }e upotrebi? 
   

 ( )A 7      ( )B 8     ( )C 9      ( )D 10      ( )E 13  
  

2. Vo ~etiri od pette crte`i plo{tinata na belata i plo{tinata na 
sivata povr{ina se ednakvi. Na koj od dadenite crte`i plo{tinite na 
belata i sivata povr{ina ne se ednakvi? 

  

 

   ( )A     ( )B     ( )C     ( )D      ( )E  
 

 3. Tri baloni se poskapi za 12  denari od eden balon. Kolku ~ini eden 
balon? 
  
 

 ( )A 4      ( )B 6     ( )C 8      ( )D 10      ( )E 12  
 

 4. Ilija gi oboil poliwata 2, 1, 2, 3, 4, 3, 3А B B B B C D  i 4D . Koja od tabelite 
toj ja dobil?  
   

   

  ( )A      ( )B         ( )C        ( )D          ( )E  
 

 5. Igrata krienka ja igraat 13  deca. Po nekoe vreme 9  od decata se 
pronajdeni. U{te kolku od niv se skrieni?  
 

 ( )A 3      ( )B 4     ( )C 5      ( )D 9       ( )E 22  
 

 6. Majk i Xejk igrale pikado. Sekoj 
od niv ga|al vo pikadoto tripati (vidi 
crte`). Koj od niv pobedil i kolku 
pove}e poeni osvoil?  
 

 ( )A Majk i toj osvoil 3  poeni pove}e;  

 ( )B Xejk i toj osvoil 4  poeni pove}e; 

 ( )C Majk i toj osvoil 2  poeni pove}e;  

 ( )D Xejk i toj osvoil 2  poeni pove}e;   

 ( )E Majk i toj osvoil 4  poeni pove}e.  
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 7. Eden yid e poplo~en so dva vida plo~ki: sivи plo~kи i plo~kи so {ara 
(vidi crte`). Nekolku plo~ki se padnati od yidot. Kolku sivi plo~ki se 
padnati? 
  

    ( )A 9    ( )B 8    ( )C 7    ( )D 6     ( )E 5  
 
  

 8. Ovaa godina 2012  e prestapna, i toa zna~i deka mesec fevruari ima 
29  dena. Deneska e 15  mart, i piliwata na mojot dedo imaat 20  dena. Koga 
tie se izvele od nivnite jajca?  
 

 ( )A na 21  fevruari   ( )B na 23  fevruari   ( )C na 24  fevruari  

 ( )D na 25  fevruari  ( )E na 29  fevruari 

 
  

Секоја од задачите со реден број од 9 до 16 се вреднува со 4 поени 
 

 

 9. Katerina ima plo~ki od oblik na bukvata L , sekoja od нив se 
sostoi od 4  kvadrati kako {to e prika`ano na crte`ot. Kolku od 

slednite ~etiri figuri mo`e da se dobijat so lepewe na dve takvi plo~ki? 
  

 

  

  ( )A 0      ( )B 1      ( )C 2      ( )D 3       ( )E 4  
 

 10. Tri baloni se poskapi za 12  denari od eden balon. Kolku denari ~ini 
eden balon? 
  
 

 ( )A 4      ( )B 6       ( )C 8      ( )D 10      ( )E 12  
 

 11. Babata na Ilija napravila 20  kola~iwa za svoite vnuci. Taa gi 
ukrasila so suvo grozje i so le{nici. Prvo taa ukrasila 15  kola~i so suvo 
grozje, a potoa 15  kola~i so le{nici. Koj e najmaliot broj na kola~i koi 
mora da se ukraseni i so le{nici i so suvo grozje?  
 

 ( )A 4      ( )B 5     ( )C 6      ( )D 8       ( )E 10  
 

 12. Vo eden vid SUDOKU broevite 1, 2, 3  i 4  treba da 
se zapi{at vo sekoja kolona i sekoja redica po edna{. Vo 
matemati~koto Sudoku Ilija prvo mora da gi zapi{e 
rezultatite od algebarskite operacii, a potoa da go 
dopolni sudokuto. Koj broj Ilija }e go zapi{e vo sivoto 
kvadrat~e?  
 

 ( )A 1    ( )B 2    ( )C 3    ( )D 4        ( )E 1 или 2  
 

 13. Vo klasot na Dimitar ima dvapati pove}e devoj~iwa od mom~iwa. Koj 
od slednite broevi mo`e da bide brojot na u~enici koi u~at vo toj klas? 
 

 ( )A 30     ( )B 20    ( )C 26     ( )D 25      ( )E 29  
 

 

 14. Vo {umskoto u~ili{te u~at 3  ma~iwa, 4  buv~iwa, 2  pat~iwa i 
nekolku me~iwa. U~itelot Buv prebrojal deka tie вкупно imaat 44  noze. 
Kolku od niv bile me~iwa?  
 

1 1 1 3

2 2 6 3 6 5

4 1 1 3 8 7

9 7 2 1
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 ( )A 6      ( )B 5     ( )C 4      ( )D 3       ( )E 2  
 

 15. Eden paralelopiped e napraven od tri par~iwa (vidi 
crte`). Sekoe par~e se sostoi od 4  kocki, i e oboeno so edna 
ista boja. Kako izgleda par~eto oboeno vo bela boja?   

 
   

      
     ( )A         ( )B          ( )C       ( )D       ( )E  
 

 16. Na bo`i}nata zabava na sekoja od 15-te masi imalo po eden sve}nik. 
Na 6 masi imalo sve}nici so po 5 granki, a na ostanatite sve}nici imalo 
po 3 granki. Kolku sve}i treba da se kupat za da na site granki na site 
sve}nici ima sve}a?  
 

 ( )A 45     ( )B 50    ( )C 57     ( )D 60      ( )E 75  
 

Секоја од задачите со реден број од 17 до 24 се вреднува со 5 поени 
 

 17. Eden skakulec saka da se iska~i po skali. Toj mo`e da pravi samo dva 
vida na skokovi: da skokne 3 skalnici nagore ili da skokne 4 skalnici 
nadolu. Po~nuvaj}i od prizemje, koj e najmaliot broj na skokovi so koi toj 
mo`e da stasa na 22 -от skalnik?  
 
 

 ( )A 7      ( )B 9     ( )C 10      ( )D 12      ( )E 15  
 

 18. Dimitar napravil domino-zmija od sedum domino plo~ki. Toj staval 
plo~ki edna do druga taka {to dve plo~ki {to se dopiraat imaat ist broj 
na to~ki (spored pravilata za igrawe na domino). Napravenata zmija imala 
na svojot grb 33 to~ki. Negoviot brat Ilija zel dve plo~ki od zmijata 
(vidi crte`). Kolku to~ki imalo na mestoto na pra{alnikot?  
 

  

 ( )A 2      ( )B 3     ( )C 4      ( )D 5       ( )E 6  
 

 19. So upotreba na cifrite 1, 2,3, 4,5  i 6  Gregori formira dva broja. 
Dvata broja imaat po tri cifri, a sekoja cifra e upotrebena samo edna{. 
Toj gi sobral dvata dobieni broja.  
 Koj e najgolemiot zbir koj Gregori mo`e da go dobie?  
 
 

 ( )A 975     ( )B 999    ( )C 1083     ( )D 1173      ( )E 1221  
 

 

 20. Maja, Sawa, Kate i Petar sakaat da napravat zaedni~ka fotografija. 
Pritoa Maja i Sawa sakaat da stojat edna do druga bidej}i se najdobri 
prijatelki. Petar saka da stoi do Maja bidej}i e zaquben vo nea. Na kolku 
razli~ni na~ini mo`at tie da se rasporedat za slikawe? 
    

 ( )A 3      ( )B 4      ( )C 5      ( )D 6      ( )E 7  
 

 21. Eden specijalen ~asovnik ima 3  strelki so razli~na 
dol`ina (za poka`uvawe ~asovi, minuti i sekundi). Ne 

?
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znaeme koja strelka {to poka`uva, no znaeme deka toj raboti pravilno. Vo 
12 : 55 : 30  strelkite na ~asovnikot se prika`ani na crte`ot. Kako ovoj 
~asovnik }e izgleda vo 08 :11: 00 ?  
 

                   
       ( )A       ( )B           ( )C      ( )D          ( )E  
 

 22. Majkl izbral nekoj broj, go pomno`il sam so sebe, na dobieniot 
rezultat mu dodal 1  i dobieniot rezultat go pomno`il so 10 , na {to dodal 
3 , rezultatot go pomno`il so 4  i dobil 2012 ? Koj broj go izbral Majkl? 

  
 

 ( )A 11      ( )B 9     ( )C 8      ( )D 7       ( )E 5  
 

 23. Eden pravoagolen list hartija ima dimenzii 192 84 . Po edna prava 
linija go se~ime listot (na dva dela) taka {to da se dobie(edniot del da 
bide) kvadrat. Ostatokot na listot go se~ime na ist na~in itn. Kolku e 
dol`inata na  stranata na najmaliot kvadrat  {to }e se dobie na krajot na 
ovaa postapka?  
 
 

 ( )A 1 mm     ( )B 4 mm    ( )C 6 mm     ( )D 10 mm     ( )E 12 mm  
 

 24. Na eden fudbalski natprevar pobednikot dobiva 3 , a gubitnikot 
(ekipata {to izgubila) dobiva 0  poeni. Ako natprevarot zavr{i 
nere{eno dvete ekipi dobivaat po 1  poen. Edna ekipa odigrala 38  
natprevari i osvoila 80  boda. Koj e najgolemiot broj na natprevari {to 
taa gi izgubila? 
 

 

 ( )A 12      ( )B 11     ( )C 10      ( )D 9       ( )E 8  


